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MupBu mogya

CrodioctraHa m3pasza 2 :1,25—-2:0,25¢:

4)-6.4: B)-0,1; B) 0,5; I) 16.
2 2
CrodéizocTTa Ha M3pasa T27+2.72.48+48 .
48*-72°
< 55 1
A)-S5; b)-"—=; B)-—; I s.
I~ ‘ )3 )
As0 o =9 u b'= 49, To Haii-vaKaTa CTONHOCT Ha pa3iIuKaTa a — b e:
)17 B) -10; B) 4; I)4.
2 4
HewseCTHOTO YHCIIO X B PABEHCTBOTO 1 — 47 =2 e
Ao B) 4; B) 8; I) 16.
FlopmeTHEIAT BUI Ha MHOrOwieHa (X + x — 1)’ e:
x+x—1; B)x'+2x-x—1;
B+ 2 + 2 |; D)x*+208-x-2x+ 1.

WapaseT (3x + 2)'— 6x°— 4X e THKIECTBEHO paBeH Ha u3pasa:

A) (3x + 2y - 2x(3x - 2); B) 3x +2)(5x +2);

B)3r - 2x+4; I) 3x+2)(x+2). &

Hz mzprewa AL u CM ca CbOTBETHO BIIOMOTOBSIINA ¥ MEIUAHA B I
L£3C Axo AL 1 CM, HEBUHATIU e BapHo, ue:

A) <4BC=30°; B) AB = 2A4C;

B) 4L e cumvetpana Ha oTceukara CM, I CL=LM. A M B

Hz=eprexaa| b,m L nua=3B-20° broaa e papeH Ha: a

) 120°; B) 135°; £ /Qﬁfa/
B) 1457 I) 155°.

m n

3 1
Or VECHHIIHNTC B €IMH KJiac Z 3aBbpIIWIA I'OAMHATA C OTJIMYEH yCleX, ITOJIOBUHATA OT

OCTESATHTS — C MHOTO JI00BD yenex, u camo 9 ayum — ¢ yenex nop 4,50. Yuenunure B
TOSE K1Iac ca:

A 24 B) 25; B) 28; I) 32.

CPe==0T0 apHTMETHYHO Ha 5 vucia € 7. AKO HAMATIM BCSIKO OT 9HCIIATa C 2, e HOJTyYUM
TR0 3 9HCTIa M TAXHOTO CPEIHOAPUTMETHYHO HIE €

A)3: b) 3.5; B) 5; I) 6,6.

Paforara Ha eIMH CTpOMTENCH OGEKT TPsOBATO 1A Ce M3BBPIIM C 6 eIHAKBH Oarepa 3a
% =m0 2 OT OarepuTe Ce HOBPEIUAIH 1 OCTaHAIMTE 4 Garepa CBBpIIATM paGoTarTa 3a:

A) 10 zmm: B) 11 mau; B) 12 nnuy; I) 14 jgan.

B Temme s wresezTEs2 32 7. K1ac 57
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(12} Cytpun 1-p MBaHOB mbTyBa ¢ aBTOMOOMII OT JOMa CH 10 HOJUKIMHUKATA ChC CKOpOCT
~ 50 km/h. Beuep namanssa ckopocTTa 1o ChUmst HT KbM sioMa ¢ 40 % u mrbryBa 10 min

HOBeYe OT CyTpHUHTA. PascTosiHueTo oT joMa My 10 NOJIUKIHHUKATA €:
A) 7,5 km; b) 12,5 km; B) 18 km; I) 25 km.

(:];} Kopennre Ha ypasaeruero (x — 3)* = (6 + 2x)ca:

fl{l} Ot kp®br ¢ pajmyc 20 cm ca U3ps3aHK 1Ba CAHAKBH KP'bra C Pagnyc

A)9u-1; B)9u-3; B) 9u3; rN-9u-1.

X ¢m ¥ €IMH KPBI ¢ paauyc 2x cm. AKO JHMIIETO Ha OLBeTeHaTa (hu-
rypa e 3467, TO YHCIIOTO X €:

A) 2; b) 3;
B) 4; T) 6.
@ B npasobriimna AABC CH ¢ BHCOYMHA KbM XUIOTeHy3aTa AB, a &
~ Touka M e cpenara na kareta AC. Axo <CMH = 120°u MH=2 cm, s
TO XUIIOTEHY3aTa AB € paBHa Ha:
A) 4 cm; B) 6 cm; :
B) 8 cm; I) 16 cm. A H B
o,

Qéj B AABC AD e vrnononossia, M € ABu DM || AC. Axo <ADM = 35°

@ Ha ueprexa H e npeceunara Touka Ha BHCOYMHMTE TIPE3 BHPXOBETE
- AuBHaAABC. Axo HA = HB u < xABH = 25°, t0 <ACB €:

u XACB =60°, To <4ABC e:

A) 50°; b) 55°;
B) 70°; D) 755

- Haueprexa M e Touka ot crpanara AB na AABC. Axo AB =16 cm,
CM =10 cmu <AMC = 150°, o smtero Ha AABC e paBHO Ha:
A) 20 cm?; B) 40 cm?;

B) 80 cm?; I') 160 cm?. A

A) 25°; b) 50°;
B) 60°; T) 702

@ JbmxunnTe Ha BHCOUMHHTE npe3 BbpxoBeTe A u B Ha AABC ca ChOTBETHO paBHU Ha

Scmu 4,6 cm. Axo «<ACB = 150°, To nmuueto Ha AABC e PaBHO Ha:
A) 11,5 cm?; Bb) 22 cm’; B) 23 cm?; I) 46 cm’.

@ B npasobremms A4BC CD e BiucourHa KbM XuNoTenysata AB, a C

CL e vrnononossimia Ha <<BCD. Axo <DCL e ¢ 45° no-mamrbk ot

XABC, o <CAB e¢:

A) 22°30/; B) 30°;

B) 45°; I') 60°. A DI B
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' @ e meprema CH u CM ca chOTBETHO BUCOYMHA M MCTHAHA B npa-
sonrmm=ns ABC. Ako <CMB=120°u MH=3 cm, TO IbKH-
SETE B2 XMIIOTCHY3aTa AB e:

C
1 \120°
A)Ecm: B) 9 cm; B) 12 cm; I') 16 cm. A H M "

@ %2 =epremz BD e Bucounna B AABC, a DM e BHCOYMHA 1 MeauaHa D
BA4IBD AxoBC:DC=2:1,10 <ABCe:

B

F; b) 65°; B) 75°; Iy 90°;
s ) 65 )T ) s
B BesemosossmiTe npes ypxosete B u C na AABC ce [IPECHUYaT B TOY-
2 O Ax0 BC =10 cm u muero Ha ABCO e 15 cm?, To Pa3CTOSIHUETO i

am so=sz O 10 npaBata 4B e paBHO Ha:
A) IS5 om: b) 3 cm; B) 5 cm; )6 cm.

y SsrpemEata BII0MN0I0BSWA NPe3 BhPXa A 1 BHHINHATA BLIIONONO-
#smz mpes 3bpXa B Ha A4BC ce npecuyar B Touka O. Ako CA = CB
m <408 =20°, 10 <4BCe:

L) 20 b) 50°; B) 60° I) 70°;
g S =eprema 104K M, N1 P ca ChOTBETHO BBPXY npasure AB, BCu
4 w270 B e cpenara Ha orceukata AM, C e cpenara Ha OTcevkara

&V ® £ ¢ cpeaata Ha otceukata CP. Ako Jneto Ha AABC e S, To
meTo 52 AVINP e:

A) L5 b) 5S; B) 6S; I) 7s.

Bmopu mogya

%&0 ¢ = —a — b. npecmeTHeTe CTOHOCTTA Ha M3pasa @’ + b + ¢ — 3abe.

O o

“smodye perea o Codust na 30 maii B 16 h 30 min n mbryBa 10 XamOypr 41 h 30 min.
SlscosaTa pasiuka MexTy jBata rpajia e 1 uac. Ha Kost 1aTa i B KOJIKO 9aci MecTHO BpeMe
EET0SVCRT NpHCTHTa B XamMGypr?

€
Hz =eprema CD e BuCOuMHA TIpe3 BBbpXa Ha [IPaBUs BI'BJI HA Mpa-
sonretErd AABC,a DM u MN ca Bucounuu chotBeTHO B AACD M S
# L4MD. Axo <ABC=30°10 AN : NB ¢ paBHO Ha ... . : 30

AN D B

3z ¥0u CTOHHOCTH Ha MapaMeThpa g YaCTHOTO Ha KOPCHUTE Ha YPaBHEHUETO
ir—ay—2x+ 2a =0 e paBHO Ha 2?

()

@ @

N
¥z meprexa O e Touka BbpXy oTceukara AB, a AAOM u ABON
<z pas=ocTpanHu. Toukute P u O ca cpegute ChOTBETHO HA OT- M p
ce=swre AN u BM. Jlokaxkere, ye APOQ e paBHOCTpaHEH. ’»
A
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OTroBOPU U PELLUEHUS
MbpBu mogya

Bompoc | 1[2(3(4|5|6|7(8[9(10[11{12[13]|14]15(16|17[18]19[20(|21|22(23|24/25
Otrosop |A|A|B|B|I'|T|A|B|A|B|B|B|T'|B|B|A|B|B|B|B|B|B|B|T|T

Bmopu mogya

Brnpoc 26 27 28
Otrosop 0 1.06.89h 115

Pemienune na 3ajxaua 29
(x~a)2~2x+2a:O<:>(x—a)2—2(xfa):0<:>(x—a)(x—a~2)=O,T.e.xl=a1/1x2=a+2.

X X
Vima 1Be Bb3MOXKHOCTH: —- =2 wim —2 =2,
X X

B mbpBus ciyyaii x, = 2x,, 1.6. a=2a+4ua=-4.
BbB BTOpMS ciyyait x, = 2x, T.e.a+2=2aua=2.

Pemenne na 3anaua 30 N
Pasrnexgame AAONu AMOB:

1. 40 = MO,

2. ON = OB, M

3. X AON = <« MOB = 120°.

Cnenosatemno AAON = MOB (1 1up.) u OP = OQ (choTBeTHH ,

MEIMaHN B €IHAKBY TPUBI'bJIHULIN). g 0 B
Ocgen Topa APON = AQOB (111 npusnax) u <PON = <QOB.

Torasa <<POQ = <PON + <NOQ = <NOQ + <QOB = <NOB = 60°.
3a APOQ nomyunxme, ue OP = OQ u <POQ = 60°, ¢ xoeTo
noxaszaxme, ye APOQ e paBHOCTpaHEH.





